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Kedves Szabadkígyósi Lakosok! 

Ahogy megérkezik a tavasz, új reményt, megújulást és 
örömteli pillanatokat hoz mindannyiunk életébe. A 
húsvét nem csupán a természet ébredésének ideje, 
hanem a család, a szeretet és a közösség ünnepe is. 

Kívánjuk, hogy az ünnep mindenki számára békét, 
derűt és meghitt pillanatokat hozzon! Legyen tele az 
otthon melegséggel, az asztal finomságokkal, a szívek 
szeretettel! 

Áldott, boldog húsvéti ünnepeket kívánunk minden 
kedves olvasónknak! 

 

Szeretettel: Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében 
Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester  

 

Fáklyás felvonulás! 
Tartson velünk 2025. április 30-án! 

Indulás 19:30 órakor a piactérről. 

(Fáklyát nem tudunk biztosítani.) 

Községi májusfaállítás a Kossuth téren. 

Vonulás a kerékpárúton az Áchim András utcáig. 

Lipicai sétány felavatása. 

A felvonulás a Svájcerájhoz érkezik. 

Máglyagyújtás. 

A résztvevőket zsíros kenyérrel és teával várjuk. 

Retro Disco a Svájcerájnál. 

Mindenkit szeretettel várunk! 

 

 

www.szabadkigyos.hu 
titkarsag@szabadkigyos.hu 

2025. április 

A rendezvény szervezője Szabadkígyós Község Önkormányzata 
és az Aranyménes kávézó. 

http://www.szabadkigyos.hu/


  
ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉS: 

Sódar Kolen Benjámin született: 2025. március 14. napján, édesanyja: Sódar Vivien Ágnes, édesapja: 
Sódar Benjámin 

HALÁLESET: 
Séner Józsefné volt szabadkígyósi lakos (leánykori neve: Balázs Ilona, született: 1937. szeptember 26.) 
elhunyt 2025. március 21. napján Újkígyóson.  
Bodzás Sándor volt szabadkígyósi lakos (született: 1950. május 30.) elhunyt 2025. március 22. napján, 
Békéscsabán. 
Nagy Zoltánné volt szabadkígyósi lakos (leánykori neve: Bánfi Anna Mária, született: 1974. június 10.) 
elhunyt 2025. március 29. napján, Gyulán.  

  

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Tisztelt Ügyfeleink! 

Ezúton kérjük azokat a hozzátartozókat és sírhelytulajdonosokat, akiknek a Szabadkígyósi Köztemetőben 
található sírhelyeinek megváltási ideje (25 év) már lejárt, vagy a közeljövőben lejár, hogy az újraváltás 
érdekében szíveskedjenek intézkedni. A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban a temetkezéssel 
kapcsolatban az Önök ügyintézője: Karlik Tünde ügyintéző, aki készséggel áll a rendelkezésükre. További 
felvilágosítás kérhető a kozterulet@szabadkigyos.hu email címen, valamint a 66/247-186 (18-as mellék) 
telefonszámon. Együttműködésüket köszönjük! 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

Várlátogatás Gyulán 
A Szabadkígyósi Általános Iskola 7-8. osztályos diákjai a Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program 
szervezésében a Gyulai várat látogatták meg. „A diákok csoportokra osztva dolgoznak, az emlékhely teljes 
területén logikai feladatok megoldásával, kódfeltöréssel, a kiállítás megismerésével érik el a kívánt célt, az 
információ dekódolását, a "hadmozdulatok" elősegítését. A program Gyula várának 1566-os ostromához 
kapcsolódik, amikor Pertev pasa 30.000 főnyi sereggel vette ostrom alá az erősséget, mint a 3 legerősebb 
magyarországi végvár egyikét. A program része egy rövid ismertető a 16. századi végvári küzdelmekről, s 
azok jelentőségéről.” 

 
 

 

 

 

 

 

 

Büszkék vagyunk a Vadkacsák csapatára, akik a Magyar Madártani Egyesület által szervezett területi 
versenyen a 26 csapatból a 6.helyezést érték el. Versenyzők: Bohus Henrietta, Bohus Kira, Juhász Zoltán. 
Felkészítőjük: Farkasné Kárnyáczki Enikő. Köszönjük Enikő és a gyerekek munkáját. 

Szabadkígyósi Általános Iskola 

 



BESZÁMOLÓ SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2025. MÁRCIUS HAVI DÖNTÉSEIRŐL 

• A képviselő-testület megismerte és elfogadta Békéscsaba és térsége TOP Plusz Városfejlesztési 
Programtervének módosítását. 

• A képviselő-testület megtárgyalta Szabadkígyós Község lakosságának egészségügyi helyzetéről 
készült tájékoztatókat és azokat elfogadta. 

• A képviselő-testület megtárgyalta Szabadkígyós Község állategészségügyi helyzetéről készült 
tájékoztatót és azt elfogadta. 

• A képviselő-testület Szabadkígyós Község Önkormányzata 2024-2029 önkormányzati ciklusra szóló 
Gazdasági Programját megismerte, azt elfogadta és jóváhagyta. 

• A képviselő-testület megismerte a Versenyképes Járások Program (a továbbiakban: Program) 
fejlesztési igények benyújtására közzétett felhívását és a Program kiemelt célját, amelynek alapján - 
Szabadkígyós Község kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása érdekében – kifejezte szándékát a 
Programban való részvételre. Ennek eredményes megvalósulása érdekében – Szabadkígyós Község 
Önkormányzata fejlesztési igényeinek megteremtésére – konzorciumi együttműködést kíván kötni a fejlesztési 
igényre építeni kívánt tervezett tevékenységek sikeres megvalósítására. Továbbá felhatalmazta a 
Polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás előkészítésére és aláírására. A Program egyes 
célterületei szerint meghatározott – Szabadkígyós Község települését erősítő – fejlesztési igény kijelölésére a 
soron következő képviselő-testületi ülésen meghozott döntés szükséges.  

• Szabadkígyós Község Önkormányzata a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvénynek (a 
továbbiakban: Méptv.) – a településtervezési és a településkép-védelmi önkormányzati feladatellátás 
biztosítása és a helyi építészeti minőség védelme érdekében megjelenített – normatív rendelkezéseire 
tekintettel Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint járásszékhely települési főépítészét kívánja 
– Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötendő - együttműködési megállapodás keretében – 
2025. február 1. napjával kezdődően és 2025. december 31. napjáig terjedően – a Méptv. előírásainak 
megfelelően foglalkoztatni. Továbbá a képviselő-testület felkérte a Jegyzőt az együttműködési megállapodás 
tervezetének elkészítésére és megbízta a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. 

• A képviselő-testület a Szabadkígyósi Szabadidő SC támogatási kérelmében megjelölt 500.000 Ft, azaz 
ötszázezer forint összeget a 2025. évi költségvetés működési célú támogatások terhére biztosította.  

• A képviselő-testület döntött arról, hogy a Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
által – 2024. október 12. napján - meghozott 58/2024.(X.12.) Kt. határozat rendelkezésének megfelelően, a 
Dr. Paronai János társadalmi megbízatású alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj Kt. határozatban 
megjelölt összegét, azaz 300.000 Ft-ot a Szabadkígyósi Szabadidő SC részére – a 2025. évi költségvetés 
működési célú támogatások terhére – biztosítja.  

• A képviselő-testület döntött arról, hogy a Szabadkígyós Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
által – 2025. január 30. napján - meghozott 5/2025.(I.30.) Kt. határozat rendelkezésének megfelelően, a Dr. 
Paronai János társadalmi megbízatású alpolgármester által felajánlott tiszteletdíj Kt. határozatban megjelölt 
összegét, azaz 300.000 Ft-ot a Szabadkígyósi Óvodáért és Iskoláért Alapítvány, a Szabadkígyósi 
Nagycsaládos Egyesület és a Szabadkígyósi Szabadidő SC részére – a 2025. évi költségvetés működési célú 
támogatások terhére és a támogatottaknak külön-külön 100.000 Ft összeget nyújtva - biztosítja.  

• A képviselő-testület módosította a fizető várakozóhelyek kijelöléséről és használatának 
szabályozásáról szóló 14/2022. (X. 14.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint:  

„Az egész évben, és az idényjelleggel üzemelő parkolók díja bruttó összegben az alábbiak szerint alakul  
a) személygépjármű esetén 1500 Ft/nap, 
b) autóbusz esetén 5000 Ft/nap.” 
• A képviselő-testület megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és a térítési 

díjakról szóló 5/2025. (III.28.) önkormányzati rendeletét.  

Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a Nemzeti Jogszabálytár oldalán évszám, 
sorszám, témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők. 

www.njt.hu 
 



Dr. Sárkány Antal Kálmán fogorvos rendelési ideje: 

Hétfő             08:00 - 12:00 

Kedd             13:00 - 18:00 

Szerda           13:00 - 17:00 

Csütörtök      13:00 - 17:00 

Péntek           08:00 - 12:00 

Időpont rendelési időben a 06-66/247-352 telefonszámon kérhető. 

Felhívás emlőszűrésre! 

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második 
leggyakoribb halálok. 2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak 
szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétévente a 45-65 éves korcsoportba 
tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre 
szóló meghívást.  

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is. Magyarországon évente 
mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. 
Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál 
hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Éppen ezért fontos, hogy minél 
hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák 
többnyire fájdalmatlan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése 
rosszindulatú daganatra utal. Éppen ez a fájdalmatlanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor 
csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz. 

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés 
miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrése megoldott, de sajnos a nők 
tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget. 

Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért. 

Hepatitis A (A-vírus okozta fertőző májgyulladás) 

2025. első két hónapjában folytatódott a hepatitis A vírus (HAV) cirkulációja, amely elsősorban a fővárost, 
továbbá Pest és Fejér vármegyét érinti. A hepatitis A megbetegedések további előfordulása várható 2025 év 
folyamán az eddig nem érintett területeken is, különösen ott, ahol az elmúlt években gyakorlatilag nem fordult 
elő a megbetegedés.  

Az A vírus hepatitis fertőzés főként orális-fekális úton terjed, amely során a széklettel ürülő vírus piszkos 
kézzel, vagy szennyezett étellel-itallal az egyik személytől egy másik személy szájába jut. A fertőzött ember 
székletével a környezetbe került hepatitis A vírus stabil és sokáig életképes. A fertőzések jelentős része 
tünetmentesen zajlik, de a magát egészségesnek érző ember is továbbadhatja a fertőzést. A lappangási idő 
viszonylag hosszú, átlagosan négy hét. A bevezető tünetek után általában sárgaság is kialakul, melynek során 
sárgás színűvé válik a bőr és a szemfehérje. A beteg már a lappangási idő nagy részében és a bevezető tünetek 
alatt is székletével üríti a vírust, másokat megfertőzhet. A sárgaság megjelenésével a vírusürítés legtöbbször 
már megszűnik. Gyermekek körében nagyon gyakori a tünetmentes fertőzés (ez a jellemző a fejlődő 
országokban), de az életkor előrehaladtával egyre nagyobb a veszélye súlyos klinikai lefolyásnak. 
Idősebbeknél, illetve súlyos alapbetegséggel rendelkezőknél a halálozás veszélye is fennáll, bár összeségében 
a hepatitis A okozta halálozás igen ritka.  

Ennél a betegségnél is a legfontosabb a megelőzés. Fontos a rendszeres és alapos kézmosás, valamint főleg 
közösségekben a mosdók, közös használati tárgyak rendszeres fertőtlenítése! 

Dr. Gurbity Gábor háziorvos 


